

# 24小时新闻热线

## 2600000

96706 (全省市话收费)

### 说一说发生在身边的 突发事、稀奇事、感人事、新鲜事



高速路出口被堵了个严严实实。本报通讯员 董凯信 摄

## 太阳能水箱生锈起纠纷

开发区消协为外地消费者维权

本报12月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 刘贵连 孟令昌) 12月21日,河南省洛阳市消费者韩先生写信投诉至德州经济开发区消协,反映他8年前买的德州产的太阳能热水器水箱生锈严重,经调解,近日德州这家公司同意为韩先生更换水箱。

原来韩先生于2002年购买了一台德州经济开发区某太阳能公司生产的水箱。今年9月份韩先生在更换水管时,发现热水器整个水箱完全生锈,于是韩先生与该公司当地代理商联系反映情

况,代理商派维修人员到现场查看,并拍照将情况反映给了该公司德州总部。德州总部称老型号机现已不再生产,不能给予免费更换,但可补交差价重新安装一台另一种型号太阳能热水器。韩先生认为,水箱完全生锈纯属质量问题,应免费更换新的水箱,因此,12月21日,他写信投诉至德州经济开发区消协。接到投诉后,消协立即与该太阳能公司有关负责人取得联系并调解,最终该公司同意免费为韩先生更换水箱。

## 新电壶烧水着火惹麻烦

消协协助,消费者无发票仍获赔偿

本报12月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 邵振文 雷世信) 用新买的电壶烧水时,水还没烧开,电壶却冒出了火苗。心有余悸的夏津市民宋先生找到商家索赔时,苦于没有购货发票而遭到拒绝,最终在县消协的调解下获得50元赔偿。

26日中午,因家中要来客人,宋先生用新买的电壶在厨房里烧水,把壶里灌满水插上电源后就去忙家务了。过了大约3分钟,宋先生突然闻到一股塑料烧焦的味道。走进厨

房一看,电壶竟然着火了。宋先生赶紧拔掉电源,并采取紧急措施才避免一场火灾。宋先生事后找到购买电壶的某电器商场要求赔偿损失。店主要求宋先生找到商家索赔时,苦于没有购货发票而遭到拒绝,因此与店主就赔偿问题难以达成一致。无奈之下,宋先生来到夏津县消协。消协工作人员了解情况后,走访了这家电器商场,最终确定“惹祸”电壶为该电器商场所售。经消协多次调解,商家同意给予宋先生50元的补偿。

## 一男子持弓弩两次抢车

近日终被庆云警方抓获

本报12月29日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 宋平) 庆云县的冯女士吃完饭准备开自己的车回家时,被一名男子持弩抢走车和钱。民警近日将这名劣迹斑斑的男子抓获。

12月9日18时许,在庆云县建设街,冯女士刚吃完饭,准备驾驶自己的轿车回家。这时,一支弓弩突然对准了她,一名男子威逼着她交出轿车钥匙和随身带的现金。案发后冯女士立即打电话报了警。庆云县公安局专案组民警连夜沿途追踪,同时安排警力在河北省盐山县、黄骅市、献县的各城区出入口、高速公路出入口、收费站卡口调取监控录像。经过连续排查,确定了嫌

疑人的活动区域在黄骅一带,并确定河北省黄骅市常郭镇的李某有重大作案嫌疑。

12月27日,在河北省沧州市渤海新区南大港刑警大队的大力配合下,将犯罪嫌疑人李某成功抓获,当场缴获抢劫的轿车及作案工具弩一把。犯罪嫌疑人李某对抢劫冯女士轿车的事实供认不讳。

经进一步审讯,李某还交代,12月23日凌晨,李某还持弩在河北黄骅威逼受害人抢走一辆起亚赛拉图轿车。11月3日晚,李某与他在河北省沧州市南大港某饭店吃饭时,因琐事与邻桌的蒋某等人发生争执殴打后,还伙同他人驾车将蒋某撞成重伤。

# 大货急转弯,翻了! 货物撒一地,堵了!

本报12月29日讯(记者 李继远 通讯员 董凯信 于皓) 29日,记者从济聊高速齐河管理处了解到,一辆满载木材的大货车在一高速出口转弯时发生侧翻。车辆“躺”在道路中央,货物散落一地,将出口堵了起来。

12月29日8时左右,一辆装载木材的大货车在济聊高速齐河南收费站下路口坡道发生侧翻事故,30多立方米木材散落一地,将路口堵得严严实实。齐河管理处值班室

接到报警后,迅速启动应急预案,第一时间派出路政队员实施现场交通管制,利用电子显示屏和可变情报板向社会发布路况信息,并立即调集清障车和一支20人的应急小分队赶赴现场救援。

8时10分,当救援人员赶到现场后,发现一辆冀R牌照运输木材的大货车“侧卧”在地,两名司机被困在驾驶室内,不断大声呼救。救援人员赶忙找来撬棍、千斤顶等工具打开变形的车门将司机救出并紧急送

往医院,随后清运散落的木材,启动清障设备将事故车拖移至路边,事故路段交通秩序迅速恢复。

据事故车司机段某讲,当日上午8时左右,他驾驶装载木材的大货车由冠县驶往胶州,途经齐河南收费站时,想在收费区停下检修一下车辆,结果由于车速快、转弯时离心力过大导致翻车。由于是单方事故,案情比较简单,再加上济聊高管处处置及时,3个多小时后,此处高速公路恢复了正常。

## “狼烟”遮路

28日下午,在德州德兴北路一处空地上堆放的垃圾燃起了火,周边的道路笼罩在一片黑烟之中。冬季风大、气候干燥,消防部门提醒,此时乱烧垃圾不仅污染环境,也易引发火灾。

本报记者 马志勇 李梦娇 摄影报道

